美国司法不公问题严重,存在贩卖人口等侵犯人权的 犯罪事实,美国必须正视和解决这些问题

美国应当正视自身存在的 司法不公和侵犯人权问题

访美国人口贩卖受害者辛托娅·布朗

据新华社电 曾经深受人权侵害的美国知名社会活动家 辛托娅·布朗近日接受新华社记者视频专访时说,美国司法 不公问题严重,存在贩卖人口等侵犯人权的犯罪事实。美国 必须正视和解决这些问题。

布朗 16 岁时曾被判终身监禁,身陷囹圄 15 年,是美 国人口贩卖、司法不公和监狱乱象的亲历者,其案件一度 震惊美国。身为有色族裔的布朗曾是"问题少年",16岁时 从田纳西州一所未成年犯管教所出逃后流浪街头,遭到性 侵,被卖给一名白人男性,她在保护自己时将其杀死。布朗 主动报警自首后遭逮捕。警方逮捕了贩卖她的男子后,却 很快将其释放。

布朗至今无法忘记在庭审过程中遭受的羞辱。她说:

"整个过程中,我不仅被剥夺了尊严,更无力发声,没有人信 我的话,就好像我的经历丝毫不重要,而我所说的一切都被 用来对付我。在司法体系中,人口贩卖受害者不被理解、不 被同情。"

布朗说,在监狱里,她花了10年才明白自己正是人口 贩卖的受害者。15 载铁窗生涯使她更加深刻地认识到美国 社会根深蒂固的偏见和不公。她认为美国监狱系统存在一 种系统性的罪恶,他们将人文关怀挂在嘴边,行动上却只为 了牟取暴利,犯人成了监狱的摇钱树,本应由政府负责的基 本社会服务一再被私营监狱侵蚀。监狱经常将犯人外包给 私人公司从事各种劳动,犯人所获的报酬极低,甚至连生活 必需品都负担不起。

布朗的案件曾在美国广受关注,许多知名人士都为她抱 不平。由于名人和民间团体的声援,布朗服刑15年后获释。 有感于美国司法不公的危害,她和丈夫建立了名为"正义、 自由、慈善基金会"的非营利机构,为其他受害者提供援助。

布朗认为,监狱私有化的受益者是监狱管理者,他们获 取了不菲的利润。他们只关心如何减少开支,却不顾犯人的 安危。

"我曾经出现膝盖疼痛,争取了好几年才获准检查。他们 为了省钱只给我冰和止痛药,导致我膝盖韧带断裂,不得不动 手术,而手术拖延了两年才做。我现在帮助的一名囚犯子宫长 了纤维瘤,监狱安排的手术却导致她二度受伤。"布朗说,"这 种情况我见得太多了,他们只在乎利润,不在乎挽救生命。



黎巴嫩贝鲁特港口 粮仓部分坍塌

据新华社电 在黎巴嫩贝鲁特港口大爆炸即将满两周年 之际,在爆炸中受损严重的港口粮仓7月31日部分坍塌,但 造成的影响轻微。

这座高 48 米、能储存 10 万吨粮食的大型粮仓部分坍 塌掀起滚滚烟尘。黎巴嫩国家通讯社援引黎环境部长纳赛 尔·亚辛的话报道说,烟尘向周围飘散近1500米。黎公共工 程部长阿里·哈米耶说,粮仓部分坍塌不会给贝鲁特港口和 集装箱码头的营运造成影响。

大约三周前,这座粮仓北侧因储存的粮食在夏季高 温下发酵导致自燃。尽管有关方面努力灭火,但未能彻 底消灭火情。

2020年8月4日,贝鲁特港口因存放的近3000吨硝酸 铵被引燃发生大爆炸,造成200多人死亡,6500多人受伤, 数十万人因房屋损毁无家可归。

这是7月31日拍摄的部分坍塌的黎巴嫩贝鲁特港口粮仓。黎巴嫩贝鲁特港 口粮仓曾在2020年8月4日发生的大爆炸中受损严重。2022年7月31日,这座 高 48 米、能储存 10 万吨粮食的大型粮仓部分坍塌掀起滚滚烟尘。

新华社发

近日,备受业内关注的"第十七届 中国基金业明星基金奖"获奖名单正式 揭晓。刚刚迎来17周年的工银瑞信基 金凭借卓越的投资管理能力和长期优 异的业绩,荣获三项大奖。公司奖项方

面,工银瑞信荣膺最具含金量的"2021

年度十大明星基金公司奖";产品奖方 面,两只长跑型权益基金载誉而归,丁 银瑞信战略转型力摘"五年持续回报股 票型明星基金奖",工银瑞信灵活配置 混合揽得"五年持续回报灵活配置型明 星基金奖"。

七彩童年 南幼相伴

合肥市南岗幼儿园喜获 合肥市"特一类幼儿园"

学前教育注重的不是知识的灌输, 而是对幼儿兴趣、能 力、性格的培养。近年来,合肥市南岗幼儿园秉承"用生命影 响生命,让每一个生命都精彩"的办园理念,倡导以"爱"为 魂、以"实"为本的南幼精神,为幼儿提供温馨、快乐的成长 环境,让孩子拥有一个难忘的七彩童年。2022年7月,该园 被合肥市教育局认定为合肥市"特一类幼儿园"

创设环境 提供高水平的幼儿教育

合肥市南岗幼儿园(以下简称"南幼")坐落在风景秀 丽的蜀山脚下,始建于2015年,现有9个班级,是一所高标 准建设的公办幼儿园。走进南幼,现代化建筑、绿茵茵的草 地、宽敞亮丽的活动场地以及丰富多彩的娱乐设施,恍若置 身美丽的儿童乐园。园内多功能活动厅、美术功能室、科学发 现室, 儿童阅览室等多个特色功能室一应但全, 偌大的户外 活动区配置了大型玩具、原生态山坡、草地、戏水池、各种体 育锻炼器械,为孩子尽情开展体能活动提供了保障。

在全国倡导自主游戏的政策背景下,南幼多次组织教师 外出观摩学习,创设更有利于幼儿自主游戏的环境。 里,孩子们不仅能拓宽视野,而且能在与自然的亲密接触中, 发现自然之美,感受生活之美,感悟艺术之美,感悟人文情怀 '园长杨慧告诉记者。

夯实根基 打造专业化教师队伍

-所高质量的幼儿园要以高质量的师资取信人。南幼定 期开展教师基本功考核、园内公开课评比、读书交流、教研组 专题研讨、外出培训、线上培训等各项活动,通过师德演讲、 师德自评互评、师德理论测试、师德队伍创建,评选最美教 师、最美家长,不断提升教师队伍水平,

教研活动也是提高教师"软实力"的重要手段。南幼教 研组近两年开展了《幼儿园户外自主游戏的观察与记录》 《学前儿童谈话活动的设计与组织》《户外活动中一物多玩 的探索和组织》《幼儿园科学领域活动的有效开展》《小班 幼儿单元建构技能学习与教师指导》《中班花样拍球的组织 与开展》《花样跳绳的组织与开展》等专题研讨活动, 促进 了教师专业化的发展。

以课题促讲园所内涵发展。南幼国家级课题《家园合作培 养幼儿分享意识的实践研究》和市级课题《一日活动中培养幼 儿规则意识的实践研究》已经结题,研究成果在"蜀山区学前 教育课题研究成果交流活动"中向全区 100 多所幼儿园展示, 获得了课题专家的一致好评。2021年申请省级课题《幼儿园安

全教育微课的设计与应用研究》,现已进入实施阶段。

突出特色 培养高素质全面发展的孩子

近年来,南幼在日常教学活动中,结合幼儿年龄特点和 班级情况,注重活动的生活化、游戏化,从不同角度促进幼儿 情感、态度、能力、知识、技能等方面的发展。在游戏环节中, 注重培养幼儿良好的行为、卫生、学习和生活习惯,让每位孩 子有自信、善求知、敢创新、会合作。通过开展"家长沙龙""家长学校讲座""亲子运动会""家长助教""家长开 "家长开放 日"等家园共建活动,促进家园共育共成长

硕果累累 办好家门口的高品质幼儿园

鲜花盛开, 馨香自来。南幼重视教科研工作及教师的专业 化成长,在各级领导的关心和支持下,在杨慧园长的带领下 近年来,南幼先后荣获全国足球特色幼儿园,合肥市特一类幼 儿园、合肥市一类幼儿园、合肥市卫生先进单位、合肥市食品 安全监督量化分级管理 A 级单位(优秀等级)、合肥市家教 名校、合肥市师德先进集体、合肥市首批"六美"校园先进单 位、蜀山区平安校园、金色火种工程家庭教育指导服务站。多 名教师在全国省市区优质课,教师基本功比赛中获奖,多篇论 文在国家、省、市级教育类 CN 刊物上发表。 梁羽燕 阿正